

我国涂料业民族品牌

**“红狮”被
民营企业并购**

据新华社北京2月22日电(记者黄金权)中国涂料工业协会22日在京宣布:经过多方努力与推动,具有数十年历史的我国老牌民族涂料企业——北京红狮漆业公司,成功由富思特公司实施并购。

北京红狮漆业公司源于清官御用油漆工坊。1951年成为国有企业,更名为“新中国油漆厂”,是新中国首批重点企业。1962年注册“红狮”商标后正式更名为“北京红狮油漆厂”。企业曾连续六年位居全国涂料业综合实力之首,连续三年进入中国企业500强,成为我国涂料业发展的龙头。

富思特制漆(北京)有限公司董事长郭祥恩22日透露,此次并购旨在实施强强联合,全力打造中国涂料行业的“航母”。

连云港“海上菜园”丰收



2月21日,在江苏省连云港市连云区,渔民在码头卸下一筐筐新鲜紫菜。连云港市沿海地区大力发展战略紫菜养殖,当地已形成育苗、栽培、加工、销售、出口的产业链。近日,连云港沿海的10万多亩紫菜喜获丰收。新华社发

**江苏规定
本科生在苏北基层
服务3年返还学费**

据新华社南京2月22日电(记者王骏勇)为鼓励高校毕业生到基层就业,江苏省日前出台新政,具有2年以上基层工作经历的高校毕业生,考研时将加10分,自愿到苏北基层单位工作3年及以上的高校本科毕业生,将返还学费。

据悉,江苏2009年毕业生达45.9万人,为实现年终就业率达90%以上的目标,江苏省政府出台一系列新政。其中,将实行学费代偿政策,对自愿到苏北县级政府驻地以下地区(不含县级政府驻地)基层单位工作,服务期达到3年及以上的全日制普通高校应届本科毕业生,其在校学习期间的学费将由省级财政返还80%,其余20%由接收地县级财政返还。

交通银行发布展望报告

我国经济将在近期复苏

今年第二季度开始回升,第三、第四季度大幅反弹,全年国内生产总值(GDP)增速在8%左右

据新华社北京2月22日电(记者任芳、王宇)交通银行22日发布的《2009年中国宏观经济金融形势展望报告》预计,我国经济增长将在信贷推动下从今年第二季度开始回升,第三、第四季度大幅反弹,全年国内生产总值(GDP)增速在8%左右。

信贷增长已连续三个月高速增长,这将对投资提供强大的资金支持,投资的高增长将催生中国经济增长复苏的“拐点”,使其在近期开始走向复苏。”交

行首席经济学家连平在发布报告时说。

报告认为,“二元”经济缓冲、财政政策潜力大、货币政策仍有空间等三大因素,使我国经济增长具有较大弹性和长期的增强潜力。二元结构为中国经济提供了承受危机冲击的缓冲空间,也为政策拉动经济提供了空间,未来城市化和中西部地区的发展仍有较大空间。

从政策层面看,我国国债负担率和赤字率都远远低于国际警戒线,财政扩张促进经济增长的空间很大。同时,适度宽松货币政策将为经济增长提供充足的流动性支持。如果今年基础设施投资在各级政府的推动下增长30%,将拉动我国GDP增长2.4个百分点,成为实现“保增长”目标的关键力量。

连平说,近期一些经济先行指标显示,我国经济最困难的时期正在过去。一是制造业采购经理人指数连续两月回升;二是发电量和工业增加值下降速度放缓;三是金融数据开始显示出一些积极信号,包括信贷投放持续放大、股市出

宽松货币政策将为经济增长提供充足的流动性支持。如果今年基础设施投资在各级政府的推动下增长30%,将拉动我国GDP增长2.4个百分点,成为实现“保增长”目标的关键力量。

连平说,近期一些经济先行指标显示,我国经济最困难的时期正在过去。一是制造业采购经理人指数连续两月回升;二是发电量和工业增加值下降速度放缓;三是金融数据开始显示出一些积极信号,包括信贷投放持续放大、股市出

现阶段性回暖等。

不过,他指出,经济增长的驱动因素显示未来经济增长前景仍不容乐观。今

年预计发达国家经济将全面陷入衰退,我国经济的外部需求将严重萎缩。受工业生产存货调整和房地产市场低迷影响,投资增长面临很大压力。受经济增

速放缓、居民收入增速下降,以及股票和房地产市场负财富效应的显现等因素影响,未来国内消费持续强劲增长的动力不足。

因公费出国旅游

**广东肇庆一区长
被责令辞职**

据新华社广州2月22日电(记者梁钢华)国内外多家网站曾流传广东肇庆市端州区区长等13人前往南非、土耳其、埃及等国旅游的视频,这一“出国考察”事件22日有了结果。肇庆市纪委22日向媒体通报称,初步认定此行为公款出国旅游,决定免去涉案的谭日贵端州区委副书记职务,并责令其辞去端州区区长职务。

据广东肇庆市纪委通报,经肇庆市纪委初步调查核实,该团为肇庆市端州区领导干部考察团,于2007年2月至3月间由端州区委副书记、区长谭日贵领队,利用公款违纪出国旅游。

通报称,肇庆市委、市纪委按照市委书记覃卫东“要高度重视,积极应对,查清事实,依纪依法作出处理”的要求,立即组成调查组,在广东省纪委的指导下展开调查。21日下午,肇庆市委召开常委会听取市纪委对该事件的初步调查汇报后,决定:免去谭日贵端州区委副书记职务,并责成其辞去端州区区长职务;此案涉及的其他人员将进一步调查核实情况后再作具体处理;责成端州区参与此次公款出国旅游的所有人员作出深刻检查,并承担出国旅游全部费用;向全市通报对该事件处理的情况,做好整改,严格执行有关出国(境)管理规定。

**广西高速
特大车祸死12人**



2月22日,救援人员在事故现场施救。当日凌晨,广西南宁-北海方向高速公路122公里+600米处发生一起特大车祸。截至记者发稿时,车祸已造成12人死亡。

据了解,车牌号为“贵J02462”的省际快从贵州匀速开往广东东莞。在行驶到上述路段时因紧急避让前面大货车洒落的大量麦麸,造成大客车侧翻,车辆损毁严重。新华社记者周华摄

值班主任/王蜀生 主编/周华岗
2009年2月23日 星期一

世界新闻

百态

海南日报

美报出炉“政坛奥斯卡”

最佳男主角奥巴马毫无悬念

男女配角提名人数不少

前总统克林顿以《贤妻》,前国务卿赖斯因与布什合作《伴我同行》分居最佳男女配角榜首

最佳女主角4人入围
希拉里最其实力

最佳女主角向来是各奥斯卡奖项中最闪耀的亮点,而政治奥斯卡最佳女主角则因女性在美国政坛中的相对低比例而仅有4人入围,国务卿希拉里·克林顿首当其冲。

美国总统约翰·F·肯尼迪之女卡罗琳·肯尼迪位居希拉里之后,代表影片《摔跤手》。今年1月,卡罗琳宣布退出竞争纽约州联邦参议员。先前,外界一度认为她是接任国务卿希拉里·克林顿在国会参议院席位的最可能人选。

纽约州参议员的又一名女性柯尔斯滕·吉利布朗德带着《白雪公主和七个小矮人》入围。

美国众议院女议员南希·佩洛西的人入围作品则是《House Party》,片名可译为《家庭派对》,在这里当然也可译为“众议院派对”。

获最佳女配角提名者还包括奥巴马之妻米歇尔·奥巴马,作品为《爱国者》。此外,希拉里还入围最佳女配角,代表作是

与总统奥巴马同名的影片《贝拉克》。

最佳导演奖竞争激烈

前任财政部长保尔森、美联储主席伯南克、奥巴马同时入围

政治奥斯卡最佳服装设计入围者包括古巴裔时装设计师伊莎贝尔·托莱多和纽约华裔服装设计师吴季刚,因设计了“第一夫人”米歇尔参加奥巴马总统就职仪式时穿的两套靓丽装束而入围。

最佳导演奖提名的多名人物中,戴维·普卢夫因成功“导演”奥巴马2008竞选之路而获选入围。他随后出书《大胜利:贝拉克·奥巴马历史性胜利的内幕与教训》,讲述奥巴马选前战后的点点滴滴。他入围的代表影片当之无愧是《候选人》这部政治大剧。

“执导”美国金融救助计划的前任财政部长亨利·保尔森和联邦储备委员会主席本·伯南克也榜上有名,两人共同作品《泰坦尼克号》。

入围最佳男主角的总统奥巴马同时入围最佳导演奖,执导作品《尖锋时刻2:刺激》,或指他近期推动的一系列经济刺激政策云云。

凌朔(新华社供本报特稿)



阿根廷酷暑:40℃

2月19日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯街头,一名妇女在街头喷泉池中消暑。当日,阿根廷首都及附近地区的最高气温达到了40摄氏度。

新华社发

布莱尔开办咨询公司

新华社专电 英国贸易顾问委员会22日证实,英国前首相托尼·布莱尔本月开办了一家咨询公司,为客户提供经济和政治咨询。

贸易顾问委员会当天在官方网站上发表声明说,布莱尔的这家公司名为“托尼·布莱尔联合公司”。委员会认为,“没有理由禁止布莱尔开办这家公司。”

声明还说,布莱尔及其合作伙伴将为客户提供收费或免费服务,提供有关政治和经济走势、政府改革方面的策略性建议。

布什当电子商店导购

新华社专电 美联社22日报道,美国总统乔治·W·布什21日走入达拉斯市一家电子商店,并且在那里短期供职——担任一名业余导购。

美联社22日援引电子商店经理安德烈亚斯·邦德的话报道,21日,布什突然走入这家店,并开玩笑地说,“我来应聘。”

邦德说,布什在店内逗留了约一个小时,买了几个手电筒、几节电池、一瓶除锈剂和夜间照明灯。此外,布什还与往来顾客闲聊,俨然一副业余导购的模样。

尼日利亚

**妻子产下6胞胎
丈夫弃家而逃**

新华社拉各斯2月22日电(记者李怀林、邱俊)据尼日利亚媒体22日报道,尼西南部奥贡州一名妇女21日在当地医院顺利产下了尼第一例6胞胎,而她的丈夫听到消息后弃家而逃。

这位妇女名叫阿姆达·拜洛,今年32岁。6胞胎为3男3女,其中体重最轻的为600克,最重的3个都是900克。

据尼日利亚《论坛报》报道,拜洛的丈夫听到6胞胎出生的消息后,没有去医院看望妻子和婴儿,而是弃家而逃。媒体揣测他无法面对将要到来的沉重负担,于是躲了起来。

此前,尼日利亚仅有出生4胞胎的记录。

当地医院院长费密·阿扎依介绍说,拜洛以前生育过2个孩子,医院给她和6胞胎进行了特别护理,现在他们身体状态很好。



泥巴狂欢节

21日,在距巴西里约热内卢260公里的小城帕拉蒂,一名狂欢者在泥塘里翻腾。

新华社发

保加利亚

**国际象棋大师
一人对决360人**

新华社专电 保加利亚国际象棋大师基里尔·格奥尔基耶夫21日向吉尼斯世界纪录发起冲击,准备打破和最多人同时下国际象棋的世界纪录。

保加利亚国际象棋联合会负责人斯特凡·瑟杰夫说,格奥尔基耶夫当天早晨开始同时下360盘棋。

格奥尔基耶夫的对手有儿童也有退休者。棋桌排了好几长排。格奥尔基耶夫平均每小时在每桌各走3步棋。

格奥尔基耶夫要想破纪录得战胜80%的对手。这一纪录保持者是匈牙利裔美国人舒尚·波尔加尔。舒尚·波尔加尔2005年创下这一纪录,当时共同时下326盘棋,赢了其中的309盘、平了14盘,仅输了3盘。



总统出席猪肉节

21日,罗马尼亚总统伯塞斯库(前)出席“猪肉节”活动。来自克罗地亚、斯洛伐克、匈牙利和罗马尼亚的屠户参加了“猪肉节”活动。

新华社发

王寅珊(新华社供本报特稿)

乘游艇横跨大西洋出故障

英夫妇海上生死40天

英国一对夫妇乘坐游艇横跨大西洋,因游艇故障不得不在海上漂流,经历暴风雨等死亡威胁。40天后两人幸运获救。

斯图尔特·阿姆斯特朗现年51岁,妻子安德烈娅·戴维森48岁。两人1月3日从非洲西海岸佛得角群岛出发,驾驶游艇“萨拉”前往安提瓜岛,航程4100公里。他们计划在安提瓜岛游玩至4月。

这是阿姆斯特朗第7次穿越大西洋,戴维森的第4次。两人都有丰富的航海经验。

1月9日航程近半时,“萨拉”的舵进船舷,夫妇两人试图修理但没有成功。当时他们位于马霍岛,离安提瓜1930公里。失去动力的游艇只能在洋流推动下向加勒比海缓慢靠近。

“这样约10天后,发电机出故障了,我们无电可用。只剩船顶一小片太阳能电池板能打卫星电话,但每天只有一定量。”阿姆斯特朗回忆,“没有发电机,海水淡化器也没法用,所以每天饮水量也要控制。”

漂流过程中,游艇不断受到暴风雨袭击。“前一秒我们在巨浪顶端,下一秒沉到波浪谷底。”阿姆斯特朗回忆。

即将进入百慕大三角时,他们发出SOS求救信号。美国海岸警卫队收到呼救后,向戴维森夫妇附近的船只求援。18日,距游艇110公里的“印度点”油轮发现了游艇。

王寅珊(新华社供本报特稿)